

Nyíregyháza, 2017.10.19.

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KÓRHÁZAK ÉS EGYETEMI OKTATÓKÓRHÁZ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BETEGBIZTONSÁG NÖVELÉSÉT CÉLZÓ FEJLESZTÉSEK AZ SZSZBMK-BAN

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) keretében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház 200,00 millió forint támogatást nyert, mellyel megvalósulhat az általános és speciális higiénés (pl. kézhigiénés) rendszerek fejlesztése a kórházi fertőzések megelőzése érdekében.

Az EFOP-2.2.18-17-2017-00037 azonosító számú projekt 2017.10.01-nyel vette kezdetét, melyben az Intézmény 6 telephelyén – Nyíregyháza (Szent István utca. és Sóstói út), Nagykálló, Fehérgyarmat, Mátészalka, Vásárosnamény – közbeszerzési eljárás lefolytatásával nagy értékű higiénés rendszerek és eszközök (14 db eszköz), kisértékű eszközök (3107 db eszköz), valamint az ezen eszközök működtetéséhez szükséges felhasználandó anyagok beszerzése és a kórház telephelyein való elhelyezése történik meg.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló projektben az intézmény betegbiztonság növelését célzó fejlesztései valósulnak meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei ellátási területén, a kézhigiéné fejlesztésére irányuló infekciókontroll tevékenységekhez kapcsolódóan, az egészségügyi dolgozókra nehezedő nyomás csökkentése, a betegellátás minőségének javítása, valamint a betegek és hozzátartozók elégedettségének növelése érdekében. A 12 hónapos 2018.09.30-ig tartó megvalósítási időszak alatt a szakmapolitikai prioritások megvalósításához a projekt az SZSZBMK minden tagkórházában megvalósítandó fejlesztéssel hozzájárul azzal, hogy korszerűbb rendszerszintű technológiai folyamatok állnak majd rendelkezésre, melynek segítségével csökkenthető a munkavégzés során bekövetkező hibák és kórházi fertőzések kialakulásának kockázata, ezáltal a kórházi ellátás időtartama lerövidíthető; a kórházi fertőzések megelőzhetővé válnak és visszaszorulnak; az ahhoz szükséges a megfelelő eszközök és műszerek biztosítása által – a jelenleg is meglévő eszközpark modernizálásával, bővítésével.

A projektről a megvalósítás alatt bővebb információt a www.szszbmk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
SZSZBMK – Fejlesztési Osztály
+36 42 599-811
projektiroda@szszbmk.hu
2017.10.19